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1a (4) Pcs. Fishing:  Zebco 808, closed faced reel, 

shows wear, use, staining; Quantum open faced 
reel, shows wear, use, staining; Flambeau 
Outdoors plastic box for belt, shows some 
use/wear; small green metal box, shows use/wear 

2a Wire Trap: measures approx. 15" x 8"  
3a Hunting Related: DeLorme Topo USA 

topographical map cd, version 6.0, never used; 
leather ammo belt, "stock no. 373, genuine 
cowhide, made in Hong Kong”, has tooled wildlife 
décor; Hoppe's 9 gun cleaning kit, missing (2) of 
the metal rods; (10) US Army 50ft small bore rifle 
targets, never used; + duralast model DL-200 
battery charger manual  

4a (8) Pcs. Hunting & Fishing Related Items: (2) 
Western Super X shotgun shell boxes, both 
empty; fly reel, has paint loss, shows wear/use; 
Case-Gard plastic ammo box, holds (50) 9mm 
rounds, shows use/wear; Case-Gard plastic ammo 
box, holds (50) .38 - .357 mag., shows use/wear; 
Heddon lure box, empty; Fred Arbogast spinning 
lure box, empty; Mucilin tin, shows wear/paint 
loss  

5a Hunting & Fishing Ephemera, Patches, etc.:  1950 
Issue Fisherman's Bible; souvenir decals for 
Puerto Rico, unused: (19) patches, including PA 
Game Commission, US Army, PA State Police, PA 
League Angling Youth, PA Fish & Boat 
Commission, etc.; 1973 PA adult resident fall 
turkey, spring turkey & deer tags; 1971 PA Fishing 
regulations & laws booklet; (2) fishing stickers; 
pamphlets/manuals including Eagle fish finder, 
Shakespeare reel, Quantum reel, Pflueger fly reel, 
etc.  

6a (13) Spinnerbait Lures:  various sizes & colors  
7a Traylot of Tools, Etc.: (7) flashlights; tape 

measure; screwdriver w/different heads; (2) pairs 
of needle nose pliers; model P61 Lamp assembly, 
in original package; Rapala J. Marttiini filet knife, 
w/sheath; + (2) pennies, etc.  

8a Traylot Ammo: (5) Western Super X 20 ga. 
Shotgun shells; (15) S&W .38 ammo; + other 
ammo  

9a (23) Fishing Lures: (11) crankbaits including 
minnows & crawfish; (12) spoons, various sizes & 
colors  

10a (17) Fishing Lures: including crankbaits & poppers  
11a Assorted Hunting & Fishing: Earthmate GPS PN-

20, by DeLorme; bottle of Mosquito Dope, 
Marathon Bait Co., appears unopened; Green 
Head Brand crow call, shows wear/use; Hoosier 
crow call; Aurora open faced reel, shows some 

use; Pro-Edge Sharpener, w/bottle and directions; 
+ (1) other  

12a Assorted Fishing: (7) spinners in original pack; (3) 
Smithwick rattlin' rogues, in original package 

13a (9) Rapala Lures: in original box, (4) sinkers; (5) 
floaters, various sizes and colors 

14a (19) Fishing Lures: various sizes & colors of 
crankbaits 

15a (4) Fishing Reels: (2) Shakespeare synergy steel 
titanium; Mitchell Garcia 306; Daiwa 7000C 

16a Traylot Fishing Lures: approx. 24+ packs of 
Powerbait, etc. 

17a (20) Fishing Lures: crankbaits of various sizes and 
colors 

18a (7) Heddon Fishing Lures: (4) Zara Spooks; (1) Zara 
Puppy; (1) Tiny Torpedo; + (1) other 

19a Heddon Open Face Fishing Reel: Heddon 
Convertible 246, ball bearing, helical gear, high-
speed, shows some paint loss/wear, missing 
handle 

20a (4) Jitterbug Fishing Lures: (3) Jitterbugs; (1) 
Jittermouse, various sizes & colors 

21a (9) Fishing Lures: early, some have wooden 
bodies, some have plastic bodies 

22a Assortment of Flies: some appeared to be hand 
tied 

23a Traylot of Sinkers: + Frabill mini minnow seine, in 
original box; & one other 

24a (4) Traps: assorted sizes, single & double 
25a Traylot of Fishing Line: Stren; Fireline; etc. 
26a Traylot of Fishing: sinkers; hooks; floats; weights; 

bobbers; swivels; etc.  
27a Traylot of Fishing: hooks; thermometer; swivels; 

powerbait; zoom bait; megabait; etc. 
28a Traylot of Empty Brass: 30-06; 222 rem.; empty 

shotgun shells; etc. 
29a Plano Outdoor System Tackle Bag: w/insert trays 
30a Traylot of Fishing: Storm; Madman; Powerbait; 

etc. 
31a Traylot of Fishing: sinkers; hooks; bobbers; 

swivels; scale; etc. 
32a Traylot of Fishing: sinkers; hooks; gear keeper; 

trolling line; bobbers; etc.  
33a Plano Plastic Tackle Box: guide series 
34a Traylot of Hunting: empty cartridge boxes; gun 

grease; shotgun cleaning pieces; scope mount; 
etc.  

35a Traylot of Holsters: pistol case; part of shell belt; 
etc. 

36a Traylot of Fishing: bullet hooks; minnow hooks 
37a (18) Fishing Lures: crankbaits, various sizes and 

colors 



38a (22) Fishing Lures: crankbaits, various sizes and 
colors 

39a (18) Fishing Lures: crankbaits; crawfish; mudbug; 
poppers; Heddon; Bill Dance; lightning shad; etc.  

40a (2) Minnow buckets: Flow Trolls 
41a Assorted Traylot: Lufkin tape measure; wire tool; 

locks; etc. 
42a Assorted Traylot: knife holder; fanny packs; 

bayonet holder; etc. 
43a Assortment of Tackle Boxes & Bags  
44a Kwik Draw Tackle Storage System: made by 

Flambeau  
45a (2) Traylots of Lure Tackleboxes: assorted sizes, 

plastic 
46a (2) Traylots of Lure Tackleboxes: assorted sizes, 

plastic 
47a (13) Fishing Lures: Rebel; Matzuo; Strobe spoons; 

Zonder spoons; (2) Rat-L-Traps; etc. 
48a (24) Assorted Fishing Lures: Rebel; Heddon; 

crankbait; poppers; grasshopper; spoons; etc. 
49a (2) Metal Tackle Boxes: shows wear/use 
50a (2) Plano Tackle Boxes: 6101; double sided 

carrying case 
51a (15) Fishing Lures: rattlin’ chugbugs; crankbaits; 

etc.  
52a Assortment of Fishing Lures: spinning lures; bait 

lures; etc.  
53a (3) Fishing Reels: Royal, missing (1) screw, handle 

loose; Southpen no. 300; Kingfisher, tight (all reels 
show wear/use) 

54a (4) True-Temper Fishing Lures: (1) not stamped, 
shows use 

55a Assorted Lot: Sure grip adapter, size medium, in 
original box, instructions are rough; West Newton 
no. 301, sinker mold; wooden shotgun cleaning 
rod; Marbles jointed rifle rod case 

56a PA Game Commission Patches: approx. (25), 1985 
is the oldest date 

57a (4) Heddon Fishing Lures: firetail sonic; midget 
digit; dying quiver; river runt spoon sinker (all 
show use) 

58a (2) Fishing Lures: Shakespeare SKA 4000; 
Shakespeare Catera 

59a Telescopes: 30mm Sears; Super Zenith 30x30, 
with stand and original case 

60a (3) Buck Knives: Buck 121 made in USA, with 
sheath; Buck 110 E, made in USA with sheath; 
Mini Buck, 9220, with original box 

61a (2) Fishing Lures: Eppinger feathered daredevil in 
original box, no. 54; mouse, w/glass eyes, leather 
tail, some of the fur is worn off 

62a Hunting/Fishing Knife: 5 3/4" blade, w/sheath 

63a Assorted Knives: various sizes, some combo 
tool/knife 

64a Ammo: (2) boxes .32 H&R Magnum, 95 grain; (1) 
.32 auto corebon 60 grain 

65a Traylot of Fishing Lures: frogs, mice, bobbers, 
mega diver, etc. 

66a (13) Fishing Lures: some older, some need 
cleaning, bobbers, spoons, Rebel, poppers, 
Heddon, huda popper, etc. 

67a Ammo: (2) boxes Western Super max 38 special, 
148 grain; box of Winchester 38 special; 
Remington 38 special 

68a Assorted Fishing: darter jigs; zara pooch; tiny 
torpedo; etc.  

69a Ammo: (69) rounds of .32 auto, 60 grain, silver tip 
70a Ammo: pellets; Winchester rifle shot; (19) rounds 

of bird shot; partial box of .22 shorts 
71a Valor 25x32 Rifle Scope: + Weaver G6 rifle scope 

(both used and show wear) 
72a Rifle Tripod Stand: w/sling 
73a US Bayonet:  with holder 
74a Original Buffalo Skinner: York Cutlery, Germany, 

no. 48, blade 8 1/2", tip broken, bone handle with 
sheath 

75a Assortment of Hunting: gun locks; knives (old 
timer, angus); license holder; radio holder; 
shotgun belt with some shells; (4) slugs; knife 
sheaths, etc. 

76a Ammo: (5) boxes Hornaby 12 ga. SST, 300 grain, 
FTX slug 

77a (5) Calls: Foley's meat grinder; double nasty II; 
honky tonk; (1) wooden no name; Mallard Tone 
pheasant call 

78a Ammo: (2) boxes 12 ga. 2 3/4" hp slugs; (1) box 3" 
slugs 

79a (5) Knives: Sharp 200 w/sheath; Sears, w/sheath; 
American Grizzly; Westcut K3 Sheath knife, blade 
is approx. 3 3/4" (all used knives) 

80a Traylot of Fishing: hooks; line; bobbers; lures; 
bait; etc. 

81a Assorted Camping: beam super spot 300 cp; 
Coleman sport cart propane heater; granite 
skimmer; etc. 

82a (6) Cross bolt Arrows: carbon 
83a Ammo: (3) boxes Winchester expert high velocity 

12 ga. 3 1/2" BB shot 
84a Ammo: (68) assorted 12 ga.; (1) 16 ga. Shells 
85a Assorted Hunting: Primos buck and doe call; 

grahams mountain side turkey call, no. 65; 
Simmons LRF 600 laser range finder; Quaker boy 
deer call, in original package 

86a (2) Pcs. Fishing: Old Pal wood strain bait can; 
Plano troller bait can 



87a (2) Minnow Baskets/Traps 
88a JC Higgin's Minnow Bucket  
89a (2) Animal Traps: (1) has extra parts 
90a Ammo/Empty Brass: (59) 243 rounds; (43) empty 

243 rounds 
91a Assorted Lot: handwarmers; gun oil; cleaner; etc. 
92a Assorted Shotgun Shells  
93a Assorted Lot: scope mounts; part of a 243 clip; 

compass; misc. covers; shell box; etc. 
94a Assorted Hunting: Lowman turkey call with box; 

crow call w/container; 8x30 Set of Kenlock 
Binoculars 

95a Daisy Powerline Model 717 Air Pellet Pistol 
96a (16) PA Fishing Licenses: + (1) other (including 

1946, 1950, (2) 1952, 1954, (2) 1958 & 1959 + 
others) 

97a Assorted PA Hunting Licenses: 1954, 1960, 1961, 
etc., + 1999 & 2003 duck stamp 

98a Marksman 1020 air pistol 
99a Scope & Accessories: 2x7x32 scope, scope rings, 

Tasco scope mount etc. 
100a Ammo: Daisy BBs; 30-06 empty brass 
101a Early Tin Minnow Carrier  
102a (2) Minnow buckets: Bait Up & tin bucket 
103a  Ammo Can  
104a Plano Tackle Box  
105a Plano Tackle Box  
106a Treadlok Gun Safe, holds approx. (28) long guns 
 


